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. Bu numarayi cevép kagidinizdaki ilgili alana kodlamayi unutmaymiz.

APEGEM AKADEMI



SAYISAL BOLOM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DIR.
Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.
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0,4-10"—0,03-10°
2.10°

isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 03 D)4 E)5

Her saatin sonunda bir 6nceki saate gére 4 adet
daha az iiriin iireten bir makine, 19. saatin sonun-
da toplamda 1026 adet iiriin iirettigine gore, ilk sa-
atin sonunda kag liriin tiretmistir?

X ve y asal sayilari igin
= 28y — 95

y
esitligi saglanmaktadir.

Buna gore, x + y toplami kagtir?

XyXZ

+ XXZ

6018

EeME s/,
£ O

Yukaridaki toplama islemine gore, x-y carpimi kactir?

A) 12 B)15  C)16 D) 18

x.y=0

y.z<0

2

zey>0

olduguna goére, asagidaki siralamal
dogrudur?

A z<x<y B)z<y<x

E) 20

lardan hangisi

C)y<x<z

D)x<z<y Ely<z<x

Diger sayfaya geginiz.
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BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DIR.
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ﬂ.(i_ l) 4. a, bve c ardisik gift dogal sayilardr.
7 \11 2 b
isleminin sonucu kactir? asbse
2b=7(c - a)
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
olduguna gore, a + b + ¢ toplami kactir?
A) 24 B)30  C)36 D) 40 E) 42
X 2
5 ] 5 x+y 5
3°+27
-1 z _3
slemini 81 Kachr? x+z 4
isleminin sonucu kactir? +
s ¢ olduguna gore, y - z orani kacgtir?
A1 B) 3 C) 4 D) 6 E) 12 5 7 9
A) > B) 3 C) > D) 2 E) 5
6. Iki basamakli bir dogal sayinin rakamlari toplami iki
2**2_p*"2 g75 basamakli bir dogal saylya esit ise bu saylya ikiz say
10% -4 denir.

olduguna gére, x kagtir? Buna gére, kag farkl ikiz sayi vardir?

A2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2 A) 10 B) 15 C)35 D) 45 E) 48

Diger sayfaya geginiz.



SAYISAL BOLOM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50'DiR.
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Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

4

2015 — 9

14

2013 + 9
isleminin sonucu kactir?
2
A1 B) -

D) 1012

0,42-10 %+6-10"
0,12-107°
isleminin sonucu kactir?

V(-5)% -8 - V81
isleminin sonucu kactir?

A -10 B)-6 C) -1

C) 506
E) 2014
D)4 E)5
D)3 E) 4

X, y ve z pozitif gercel sayilari igin
Xy =54
yz=18
x —y —z = 0 olduguna gore, x-y-z carpimi kactir?
A) 108 B) 144 C) 150
D) 162 E) 180

Uc basamakli ABC dogal sayisi iki basamakli BC do-
gal sayisinin 12 katindan 173 fazladur.

Buna gore, A + B + C toplami kactir?

A dogal sayisinin 18’e bolimunden elde edilen bdlim
B ve kalan 15°tir. B sayisinin 8’e bdliminden elde edi-
len bolim C ve kalan 5tir.

Buna gore, A sayisinin 24’e béliimiinden elde edi-
len kalan kactir?

Diger sayfaya geginiz.
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Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

Bir marketteki 3, 5 ve 7 liralik iiriinlerden en az 4.

birer tane alan bir miisteri toplamda 145 TL 6dedi-
gine gore, en az kag uriin almistir?

A)20 B)21  C)22 D) 23 E) 26

iki basamakli ab sayisinin sonuna 5 yazilarak elde 5.

edilen sayi x, basina 3 yazilarak elde edilen sayi
y olmak iizere;

X +y =602
olduguna gore, a - b garpimi kagtir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

Bir 6grenci 7’nin tizerine surekli 15 ekleyerek elde
ettigi sayilari bir kagida yaziyor.

Ogrencinin bu sekilde elde ettigi son sayi
rakamlari farkh olan doért basamaklh 1x3y sayisi
olduguna gore, x’in alabilecegi degerler toplami
kactir?

A)21  B)23 C)25 D) 26 E) 27

<D

a tek dogal sayi olmak lizere,
3a+ 126"
a
kesrini tam sayi yapan 120 tane a dogal sayisi
olduguna gore, x kagtir?

A)8 B)7 C)5 D) 4 E)3

x ve y gergel sayilari igin,
4<x<8ve X 4
3
olduguna gore y’nin alabilecegi tam sayi
degerlerinin toplami kagtir?

A)9 B)10  C)11 D) 12 E) 13
X-y=9

y-z=21

X+z=5

olduguna gore, y kactir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)9

Diger sayfaya geginiz.
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a, b ve c reel sayilar olmak lizere,

a®b’ct<0

ab-c)>0

a’c®>0

esitsizlikleri saglandigina gére, a, b ve c’nin kiigiik-

ten biiyiige siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c
Djc<a<b

B)c<b<a Cb<c<a

E)b<a <c

2* = 7 olduguna gére, 4!

kilerden hangisidir?

ifadesinin esiti asagida-

A)196 B)98 C) = D) — E) —

X, y ve z ardisik ¢ift sayillar olmak lzere, x <y < z'dir.

(z-y)(x=2)
(x=yf
isleminin sonucu kactir?

a ve b tam sayilar
~ 3b+10

" b-2
olduguna gore, b’nin alabilecegi kac farkli deger

vardir?

A) 20 B)16  ©)10 D)8 E)5

a, b ve c birer tam sayi olmak iizere,

atb+7

SN °
olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

>

) ave b cift sayl

o

) ave c tek sayi

@]

) atek ve b ¢ift sayi

@)

) b tek, c gift say
E) b cift ise a tek sayidir.

Kaan ve Mert’in sirasiyla 32 ve 48 bilyesi vardir. Bil-
yeleri esit sayida bilye olacak bigimde torbalara dol-
duracaklardir.

Buna gore; en az kac torbaya ihtiyaclar vardir?

A) 6 B) 8 05 D) 12 E) 16

Diger sayfaya geginiz.
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0,27 . 0,207 1

0,027 0,414 2
isleminin sonucu kagtir?
A) 100

B)10  C)1

Bir sirket Urtnlerine 1'den baslayarak ve numaralari
dorder artirarak seri numarasi vermektedir.

Bu sirkette 172 liriine seri numarasi verildigine
gore son iiriiniin seri numarasi kagtir?
A) 685 B) 681 C) 673

D)665 E)661

Rakamlan farkli 4a5b sayisinin 15 ile boéliimiinden
kalan 6 olduguna gore, a'nin alabilecegi degerler
toplami kagtir?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 27
15 X
3% 700 -5
olduguna gore, x kagtir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E) 4

EeME s/,
£ O

(2/3-v10)-(6vV2 +2v/15)

isleminin sonucu kagtir?

A)¥Y3 B)vY6 C)2vy6 D)4vY3 E)3v6
371432435438
372435438,3M
isleminin sonucu kagtir?
A3 12 B3 cy3d D)3 E)3"

Pozitif tam sayilarla yapilan bir bélme igleminde bdlen,
bélimun 3 katindan 2 fazladir.

Bu bdélme isleminde kalan 20 olduguna gore,
béliinen sayi1 en az kagtir?

A) 151 B) 156 C) 161 D)176 E) 181
4x° 1 X
2% +x—1 xX*+x
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?
1 2x—1
A); B)x C)2x—-1 D)2x+1 E)2x+1

Diger sayfaya geginiz.
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1987'den buglne egitim bizim igimiz...
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